

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5 — — — — — Egyes szám — 10 —

Biztosítási pénz minden közzelvény: FŐ-PIACZ, VÉRSZÓRÓ, HAZ FÖLDZSINT, a szerkesztőség bejuttatott küldemények.

Előfizetési helyben:

TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben a szerkesztőségnél. — Előfizés a postahivatalok után.

Hirdetési díj:

Örökösös hirdetés 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízben hirdetésnek, a közérdeket legjobban szolgálja.

Bélyegdíj: minden bejuttatott lapra 30 kr.

„Nyilatkozat” megjelölés közzelvény árképe alatt 15 kr.

Név: vagy névtelenül bejuttatott közlőknek nem válaszolunk. — Ugyanazon kézzel írtak csak adnak vissza.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„DEBRECZEN”

hetenkint ötször megjelenő politikai és közgazdászati lap okt.-decz. negyed évi folyamára.

Félévre . . . 5 ft. Negyedévre . . . 2 „ 50 kr. Egy hónapra . . . 1 „

Hirdetéseket pontosan és a legújabb nyosabb áron eszközöltetnek.

Előfizetési helyben a „Debreczen” kiadóhivatalában, piacz-utca (Vessey-ház) Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében s a vidéken minden postahivatalnál.

Tiszay Dániel,

a „Debreczen” felelős szerkesztője.

Debreczen, szept. 20.

Az emberek többségének, hogy magukat jól érezhessék, mindenk előtt nyugalomra van szükségük. E szavakat mondja elhunyt kintő államférfunk és írók Br. Eötvös József.

És teljesen igazsága van. Az ő természet, a világ folyása, a népek emelkedésének és süllyedésének története, s egyáltalán a tapasztalat fényesen bizonyítják szavainak igazsága mellett.

A beteg ember, kinek orvosa a gyógyszeren kívül legfőbbképen a nyugalmat ajánlja, már félig meg van gyógyulva, mert hiszen bizonyítanunk sem kell, hogy az izgatottság mindenkor csak káros befolyással van a testre, de sok esetben halálhozó. S a mi áll az Isten képmására teremtett emberre, az áll az emberből alkotott nemzetekre is. Természetes. A nyugalom csöndes óráiban a nemzetet békésen munkálatja ama talajt, mely léteinek alapja; megmondolva igazgathatja fensőbbjének is beleegyezésével az állam gépezetét, szervezetét; irányt adhat és dicső kivételre segítheti a nagy-szerű eszméket; mindannak megteremtheti rugóit, a mi szép, nagy és nemes, — csak ne légyen, a ki szent munkájában háborgassa.

Az emberek többségének, hogy magukat jól érezhessék, mindenk előtt nyugalomra van szükségük. E szavakat mondja elhunyt kintő államférfunk és írók Br. Eötvös József.

És teljesen igazsága van. Az ő természet, a világ folyása, a népek emelkedésének és süllyedésének története, s egyáltalán a tapasztalat fényesen bizonyítják szavainak igazsága mellett.

A beteg ember, kinek orvosa a gyógyszeren kívül legfőbbképen a nyugalmat ajánlja, már félig meg van gyógyulva, mert hiszen bizonyítanunk sem kell, hogy az izgatottság mindenkor csak káros befolyással van a testre, de sok esetben halálhozó. S a mi áll az Isten képmására teremtett emberre, az áll az emberből alkotott nemzetekre is. Természetes. A nyugalom csöndes óráiban a nemzetet békésen munkálatja ama talajt, mely léteinek alapja; megmondolva igazgathatja fensőbbjének is beleegyezésével az állam gépezetét, szervezetét; irányt adhat és dicső kivételre segítheti a nagy-szerű eszméket; mindannak megteremtheti rugóit, a mi szép, nagy és nemes, — csak ne légyen, a ki szent munkájában háborgassa.

Az emberek többségének, hogy magukat jól érezhessék, mindenk előtt nyugalomra van szükségük. E szavakat mondja elhunyt kintő államférfunk és írók Br. Eötvös József.

És teljesen igazsága van. Az ő természet, a világ folyása, a népek emelkedésének és süllyedésének története, s egyáltalán a tapasztalat fényesen bizonyítják szavainak igazsága mellett.

A beteg ember, kinek orvosa a gyógyszeren kívül legfőbbképen a nyugalmat ajánlja, már félig meg van gyógyulva, mert hiszen bizonyítanunk sem kell, hogy az izgatottság mindenkor csak káros befolyással van a testre, de sok esetben halálhozó. S a mi áll az Isten képmására teremtett emberre, az áll az emberből alkotott nemzetekre is. Természetes. A nyugalom csöndes óráiban a nemzetet békésen munkálatja ama talajt, mely léteinek alapja; megmondolva igazgathatja fensőbbjének is beleegyezésével az állam gépezetét, szervezetét; irányt adhat és dicső kivételre segítheti a nagy-szerű eszméket; mindannak megteremtheti rugóit, a mi szép, nagy és nemes, — csak ne légyen, a ki szent munkájában háborgassa.

Az emberek többségének, hogy magukat jól érezhessék, mindenk előtt nyugalomra van szükségük. E szavakat mondja elhunyt kintő államférfunk és írók Br. Eötvös József.

És teljesen igazsága van. Az ő természet, a világ folyása, a népek emelkedésének és süllyedésének története, s egyáltalán a tapasztalat fényesen bizonyítják szavainak igazsága mellett.

A beteg ember, kinek orvosa a gyógyszeren kívül legfőbbképen a nyugalmat ajánlja, már félig meg van gyógyulva, mert hiszen bizonyítanunk sem kell, hogy az izgatottság mindenkor csak káros befolyással van a testre, de sok esetben halálhozó. S a mi áll az Isten képmására teremtett emberre, az áll az emberből alkotott nemzetekre is. Természetes. A nyugalom csöndes óráiban a nemzetet békésen munkálatja ama talajt, mely léteinek alapja; megmondolva igazgathatja fensőbbjének is beleegyezésével az állam gépezetét, szervezetét; irányt adhat és dicső kivételre segítheti a nagy-szerű eszméket; mindannak megteremtheti rugóit, a mi szép, nagy és nemes, — csak ne légyen, a ki szent munkájában háborgassa.

Az emberek többségének, hogy magukat jól érezhessék, mindenk előtt nyugalomra van szükségük. E szavakat mondja elhunyt kintő államférfunk és írók Br. Eötvös József.

És teljesen igazsága van. Az ő természet, a világ folyása, a népek emelkedésének és süllyedésének története, s egyáltalán a tapasztalat fényesen bizonyítják szavainak igazsága mellett.

A beteg ember, kinek orvosa a gyógyszeren kívül legfőbbképen a nyugalmat ajánlja, már félig meg van gyógyulva, mert hiszen bizonyítanunk sem kell, hogy az izgatottság mindenkor csak káros befolyással van a testre, de sok esetben halálhozó. S a mi áll az Isten képmására teremtett emberre, az áll az emberből alkotott nemzetekre is. Természetes. A nyugalom csöndes óráiban a nemzetet békésen munkálatja ama talajt, mely léteinek alapja; megmondolva igazgathatja fensőbbjének is beleegyezésével az állam gépezetét, szervezetét; irányt adhat és dicső kivételre segítheti a nagy-szerű eszméket; mindannak megteremtheti rugóit, a mi szép, nagy és nemes, — csak ne légyen, a ki szent munkájában háborgassa.

kedni, megérdemli, hogy szolgaság legyen osztályrésze a világon.

Ilyen szolgál, ilyen porba alázott nép ezidő szerint a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

De mi úgy hisszük, hogy a szarnokoknak öröme a muszka, mely hasonlóan az oktalan állathoz, buzza az ígát, viseli a bilincset, anélkül, hogy tudná: miért? Ura parancsára szolgálakülséggel rohan a halálba, elvérzik, anélkül, hogy utódainak sorsán ezáltal segítené. Sőt ha a végzet oly igazságtalan volna, hogy a szarnok fegyverének engedné a szerencsét: a szarnok hatalma csak nagyobbná, népének nyomora csak fokozódna.

szetése. — Ferencz József szívén hordván birodalmának életérdekeit és a közbé fenntartását, nem fordít figyelmet Törökország magyar barátainak rokon vagy ellenszereire, kik a monarchiát egy végtelen háború örvényébe sodorni szeretnek. Ferencz József császár inkább akarja népszerűségének egy részét Magyarországnak elvesztené, mintsem az egész birodalom lételetét egy kártyára tenni.

— Az osztrák képviselőház legutóbbi ülésén, 23 aláírással ellátott interpellációt intézett a kormányhoz. Szerbia semlegessége tárgyában.

— Bismark és Andrássy értekezletet tartottak Salzburgban. Ez értekezletből fog kiállni, valjon muszka leszünk-e vagy török. Cavent consules!

A főváros kivilágítása. — Az „Egyetértés” után — A fővárosi lázas lelkesedése a törökök győzelmeit nagyszerűen sikerült kivilágítással ülte meg; örömtűz égett a szívekben. Nem volt szükség a délutáni késő órákban kiragasztott falragaszokra; a nép magától külső kifejezésben akarta benső meggyőződését nyilvánítani.

Gazdagok és szegények, paloták és házak egyaránt kivilágítottak. Néhány magán ház csak fénytelt abban, a miben nem volt a város hatósága sem. Kammermayer polgármester hazafias érzelmei, magyar ösztönei a néppel együtt tüntetett, s nem a nép ellen. Deget-föld és Cziráky-paloták, Tisza Kálmán amoda, a pesovitch-lekület emide vette árnyékát. Nagy önnegtagadás kellett hozzá, hogy a nép első felhevülésében néhány kártható szónokul nem nyilvánít erősebben haragját. — Kévsé hiba volt, hogy a süetség bagolyáira nem hullt a kö; s a mi hiba volt, az nem méltóságaink hanem a nép méltóságainak közönlensége.

Az állami épületek természetesen a süetség által tündököltek; jelölt, hogy a mi kormányunk nem nemzeti kormány, hanem csak paraszta hajtsa a bécsi reakciónak. Neki nem öröm, a mi a népek az. Ok Bécshől várjuk az intést, meglehet most kassai módra a miniszterelnöki palotában toasztoznak.

Már a nap folytán minden arcon észre lehetett venni, hogy a magyar nemzet nagy napra ébredt. Csoportok képződtek; mindenütt a törökök hőseik harca képezte a beszélgetés tárgyát.

A szerszámot félretették; ma ünnepe van a magyarnak. — Ahogyan elterjedt be, minden utca torkából homályosság kezdett a főutca és főterek felé a nép. A szabadi kávéházban gyülekezett az ifjuság. Megéljenek a tulajdonosának eredeti ötletét, a ki egy fekete lobogó fölül halálfelet alá írta elégtelét gyánát a szavakat: „Ich gratulire, die Russen sind vernichtet.” Ez a jelző különben is népszerű volt; Albrecht főherceg muszka érzelmeivel szemben szinte kedve telt a közönségnek gunyos határozat között a közönségtől üdvözölni a győzelmi örömet.

A Szabadi kávéházból három negyed hétre török és magyar lobogók alatt ment az ifjuság az egyetem terére gyülekezés végett. Utközben haramosan nótát a menet. Az egyetem teréről a minden felé kivilágított utcákon lelkes éljenzés között a Kalvintéri vonat, hogy innen meginduljon. Néhány perccel alatt a zászlók megindultak, s a következők váltak: „Ez a jelző különben is népszerű volt; Albrecht főherceg muszka érzelmeivel szemben szinte kedve telt a közönségnek gunyos határozat között a közönségtől üdvözölni a győzelmi örömet.

Megereit az éljenzés; „Eljen Ozman pasa! Eljen a török nemzet! Eljen a török-magyar barátság! Eljenek a török hősök!” Felváltva a kiáltás hangzott végig a muzeum utcán, a honnan a tömeg az őz utcába a konzul lakása elé kanyarodott.

A független szabadelvűek köre, Stupa fényesen kivilágított ablakai előtt erősen éljenzésben fog laktak, mondá végre Katinka köneyi között mosolyogva.

„A vendégszobában én lakom. Volt okom veled előre nem tudatni megérkezésemet, és östönöm nem eszt. A mi a fiatal grófnét illeti ő győgyittatása alatt három hónapig lakásunk volt, s miután sikerült helyreállítanom, hálaért most kisse felutánom mutatja ki, ez az egész. Tizenegy nap mulva ösmerem fogod, — mert akkor a tanár haza akarja vinni tanárnőjét, a mi megjárásiunk két hónapig tartott — gondold meg! Bele nyúlhat ha odát — a közel fekvő templomra mutatott az ablakon keresztül — lépünk az oldal elé? En mindég annyira szerettem e kis falut.

„Ödavezethessz ahova akarsz, mondá halálkán, bensőséggel. — De még itt kötelmeim vannak.”

„Bah a főkönyv le van zárva, és Schilling és Társa Hamburgban eligazíthatja Lenos is.”

Katinkának nevetnie kellett. „Na jó — a mint parancsolod. En vissza lépek és akkor jobb idő fordul Lenosra is, bírja bérben a malmot az majd jobb létre segít.”

„Hát a szép Witte grófnővel miként vagyunk? Azt hittem elkíséri a néit és a vendégszobában fog laktak, mondá végre Katinka köneyi között mosolyogva.

„A vendégszobában én lakom. Volt okom veled előre nem tudatni megérkezésemet, és östönöm nem eszt. A mi a fiatal grófnét illeti ő győgyittatása alatt három hónapig lakásunk volt, s miután sikerült helyreállítanom, hálaért most kisse felutánom mutatja ki, ez az egész. Tizenegy nap mulva ösmerem fogod, — mert akkor a tanár haza akarja vinni tanárnőjét, a mi megjárásiunk két hónapig tartott — gondold meg! Bele nyúlhat ha odát — a közel fekvő templomra mutatott az ablakon keresztül — lépünk az oldal elé? En mindég annyira szerettem e kis falut.

„Ödavezethessz ahova akarsz, mondá halálkán, bensőséggel. — De még itt kötelmeim vannak.”

„Bah a főkönyv le van zárva, és Schilling és Társa Hamburgban eligazíthatja Lenos is.”

Katinkának nevetnie kellett. „Na jó — a mint parancsolod. En vissza lépek és akkor jobb idő fordul Lenosra is, bírja bérben a malmot az majd jobb létre segít.”

„Hát a szép Witte grófnővel miként vagyunk? Azt hittem elkíséri a néit és a vendégszobában fog laktak, mondá végre Katinka köneyi között mosolyogva.

fenntebb említettük, nem volt kivilágítva ez a népet nagy izgatottságba hozta. „Le a muszka vezetőkké! kiáltoztak s pár perc múlva halálani lehetett a betört ablaküvegek csörrenését. Így pl. Ellinger fényképez lakásának majdnem minden ablakát betörték. Az ablak betörőknek tapsolni kezdett a tömeg, csakhamar lovas rendőrök vágattak előre, s nyomultak a tömeg közé, közelbelésük nem segített a dolgon, ha a nép egy sötét ablakot megpillantott a következő pillanatban már bezuata azt. Herman Ottó csapított szavai tudak csak végetvetni a botránynak, Herman felszólalása nélkül a Cziráky és Károlyi-féle paloták keservesen megemlegettek volna a mai napot. Megemlégtük, hogy Thaisz Elek rendőrkapitány maga személyesen egy bérkoscsiból vezényelte a rendőrséget.

A „Hungaria” szállodában mintegy háromszáz terítettük banquette tartatott. Beszéltek Helyi Ignác, ki hazánk nagy fiáért Kossuth Lajosért üritett poharat, kihez az alkalomból távirat intézettek. Beszéltek még Béze János, Verhovay, Tamassy a színész, s Hermann Ottó. Ezel a társaság éjfélt felé eloszlott.

A háború. — Az orosz hadsereg főhadiszállása, mely Plevna ostromakor Poradimba tolatott előre, már ismét Gorni Stuzdenbe hurcolkodott vissza, tehát 6 mértföldnyire hátrább, onnan a hol lődöznek. Ezel egyidejűleg a czarevics hadállása is Szisztorába költözött át, hová a czár is követte fia urát.

Es valóban nagy ok volt a gyors hurcolkodásra. A sumai főhadiszállásról érkező táviratok egy Plevna körül vívott újabb eszt jelentenek, mely 16-ikán az oroszok teljes összezuvasással végződött. E eszt az oroszok csak a visszavonulás fedezésére kedtek meg: s 10,000 emberük, 30 tőrszekerük s három ágyújuk ment ra.

Bjela alatt is történi valamai, a mi úgy látszik nagyban hasonlít a Plevna alatt törtétekhez. A harcok kimeneteléről innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

De legyen bármi a harcok és hadmozdulatok kimenetele, ismételve csak arra figyelmeztetünk, hogy a harcoktól innen sincs bizonyos hír ez óráig; valamint Szelejman előnyomulásáról sem, a ki egy távirat szerint 30,000 emberrel Plevna felé tart.

tak lévén, a Komlósi ipához Kacsándi Józsefhez a karámhoz mentek, a ki a jubokát a fal-kája közé csapta, s a tolvajokkal bement Karczagra vevőt keresni, s talált is egyet a Nagy Ferencz mészáros személyében, ki 14 darabot 60 frt potom áron megvett, jö-llehet azok lopott voltát tudta.

Ezen lopás után, körülbelül egy hó múlva, a Kéri indítványára, ez, Bihari és Vég az S. Czeglédi János tanyájáról hajtottak el 10 drb bárányt, de a fíradt jószágot már tovább haj-tani nem tudván, Kéri szamarára ült, s elment Komlósiért, a ki nem sokára szekérral meg-érkezvén, erre az összekötözött bárányokat fel-rakták, s Náduvarra vitték.

Beismerik azt is, hogy Komlósi egy dél-előtti napon Biharit fölkeresvén, azt mondta, hogy valami "jó sort" tud Szováton s menné-nek el oda, — erre Bihari csakhamar kész-szível reá lett, s a szováti határba megérkez-vén, ott egyik szállás-kertben egy kunyhónál tüzet raktak, hol a pástor kelezését is fel-tűzték s vizes ruhákat megszárogatták, majd aztán késő éjjel a községbe hatolva, a Juhász Sándor olából 13 darab birkát eloroztak, — mi-ből nehányat Bihari József teletetvén ki, ezeknek a füléből a czinóbert ki-zsedte, nehogy felismertessenek.

A kir. törvényszék ezen tolvajságokért: Bihari Sámuel 1877. máj. 7-től számított 9 havi, Vég András 6 havi, Komlósi Jánost 1 évi börtönrre ítélte el. — Kéri Mihályt és Ka-csándi Józsefet eddigi vizsgálati fogságuknak büntetésként betudásával fenytette, továbbá Bi-hari Józsefet 1 havi börtönrre ítélte, Nagy Fe-renczet pedig bizonyíték elégtelenségéből föl-mentette.

Mely ítélet mindkét részről felelőztetett. 2. Nagy Józsefné szül. Deák Juliánna, v.-pécrai lakos, maga beismerte, miszerint f. évi jun 23-án a Major Mihályné házában Szö-kési Istvánnal szül. Tóth Sárát, a felett ke-ltekezett szóváltás közben, hogy ennek Zsuzsi nevű leánya, panaszoltának krumpliját a föld-ből szárástól kirángatja, — egy piszkafával jobb állástól erővel megütötte, hogy sérel-mesnek jobb oldali kulcsosát kettőtört, s a sérelem orvosiilag súlyosnak minősítettett.

A kir. törvényszék: Nagy Józsefnét su-lyos testi sértésért, az ítélet jogerőre emel-kedésétől számított 1 havi börtönrre ítélte el, mi úgy általa, mint a kir. ügyész által is fe-lelőztetett.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése szept. 19. —

A képviselőház mai ülésében Gyhezy Kálmán elnök Győrmegeye, Makó városa és Somogy megye újában beérkezett kérvényeit, továbbá Lukács Béla és Rakovszky György újan megválasztott képviselők megbízó leveleit mutatta be.

Pauler Tivadar az igazságügyi bizottság részéről betérjesztte a büntető törvényjavaslat fölötti jelentését. — Elhatározatott hogy az osztályok mellőzésével egyenesen a ház elé kerül tárgyalásra. Napirenden a kisebb pol-gári perek elintézését illető törvényjavaslat tárgyalása, a péntek d. e. 10 órákor tartandó ülésre tűzött ki.

Az ülés végén Ráth Károly interpellált a pénzügyminiszter azon ismeretes rendelete tárgyában, mely az adóbehatást a főváros ha-tásköréből kivieszi s az állami adófelügyelő alá helyezi.

A főváros közigazgatási bizottságában konstatait adatok alapján sürgeti a rendelet visszavonását, minthogy ez törvénytelen. Ezzel az ülés véget ért.

VIDÉK.

— „Debrecezen” levelezés. — Kolozsvár, sept. 18.

A nagy török győzelmek felvidíté és fel-villanyozó hírére, mely a magyar nemzetet is öröm hír gyanánt érinté, városunk sem marad-hatott közönyös; a felfokozott lelkesedésnek nyilvánulnia kellett és nyilvánult is, követte a testvér haza fővárosának példáját, fényes kivi-lágításban, melyben részt vettek a megyei és városi közegek s testületek szintegy, mint az egyes polgárok. Sőt még a czigányok is ál-do-zatot hoztak ez este az örömnök, ugyanis Sa-lamon és Pongrátz zenekari, kik itten az el-sők, a főtéren hangoztatták a közönség báz-más s rozsz fízet részét is az ingeny zene hallgatásá-nak élvezetében.

A casino, lapok szerkesztősége, a tudomá-ny egyetemi kör, szállodák, nem mulasz-tották el rokonszenveknek kivilágítás által adni kifejezést. Csak az egyetem épülete az, mely sötétlen meredezik az égnek, megmelléte gyün-nyasim is leróvta a rokonszeny adóját a török nemzet iránt.

A dalkör a casino erkélyéről hangoztat-ta lelkesítő dalait s minden darab után eget-rázó éljen s újra kiáltásokat aratván, a közönség nagy meglepődésével és éljenek közt hagyta el az erkélyt. Nagytisztelt Szász Domok-os ref. esperes ur tartott beszédet a dalkör eltávozása után a nagy számmal egybegyűlt közönség előtt, éltetvén a hős török nemzetet s annak minél nagyobb foku felvirágzását kér-te az egék utóli; ő utána Hegedűs tanár ur lépett fel a közönség közkívánására, ő be-szédé fölfeleiben szintén egyezett az előtte szó-lott tisztelet ural. Éltette a barbár török nem-zetet, mint a ki megmentette a művelt Euró-pát a művelt Európa ellenében, beszéde vé-gétével mondá: „e nemzetnek nyujtik mi a babért, s ha a szükség úgy kívánja nemcsak szavakban, de tettekben is kitundjuk mutáni rokonszenyünket a testvér nemzet iránt.”

Vége szünni nemakaró éljenek közt él-tette a magyar és török nemzetet 10 és 11 óra közt elcsózott a közönség azon tudatban, hogy rokonszenyét eléggé kimutatta. r. l.

— VIDÉKI HIREK. Tállyán Zemlénme-gyében borzasztó tüzezz dühöngött 136 ház lett a lángok martaléka. Leégett a Bocskayak Szirmayak és Pulszkyak urasági laka is. No-vaj községben a lakosság egy része vizsályban állván Ujlaki Gyula községjegyzővel egy bos-zuszták meg magukat, hogy a jegyzőt megkán-csukázták. A győr-ébenfurti vasút elkészítésé-hez csak 4 mínyi vonat kiépítése szükséges. Gróf Eszterházy Kálmán Kolozs megye fős-pánja a kolozsvári egyetem hallgatói közzé beirtatta magát. A gróf szenvedélyes természet bűvár. Csiky Gergely jeles költőnk igen szép prólogot írt az aradi színház megnyitására.

UJDONSÁGOK.

\* Fülhívjuk mindazon t. előfizetőin-keket, kiknek előfizetése e hó végével lejár, hogy a jövő október—december negyedre előfizetéseiket kiadóhivatalunk-hoz mielőbb beküldeni sziveskedjenek. \* Arany cserkoszorú küld Debreczen városának közönsége a vitéz Osman basának. E koszorura a gyűjtések már nagyban folynak; volt alkalmunk egy aláírási ívet látni, melyen

gr. Zichy Ernő ur egymaga e célra 100 frtot írt alá. A függetlenségi körben is jelentékenyen folynak az aláírások. Ohaj-tandó volna, hogy a koszorú kiállítása megfe-lelő legyen Debreczen méltóságának.

\* Gondy Károly fényképész ur, ki a ki-világítás estélyén is oly kiváló módon nevezetesen bengáliai tűzfény és az éljenzett hősök ködfátyolképeinek produkálásával járult a hon-fiu lelkesedés kifejezésének emeléséhez, teg-nap folytatta illetőleg kiegészítette a maga részéről az ünnepelességet, mely annak idején a kedvezőtlen időjárás miatt egész teljében előadható nem volt. — Ragyogó fényben tűn-döklött az egész fényirodai épület. Fönt a nyílt emelet fonyondárok és virágokkal dísz-ített rácsozatán mint gyöngyfűzér csillogtak a mécsesek világi; kizűl a magyar címer mellette lobogók lengtek alá, melyek közül, megjegyzésre méltó, az egyik fekete volt ily felirattal „A 3. szövetség”. A kertté alakított udvar még pompásabb látványt nyujtott. A virágágyak gyeparkányain s a közepén álló Flóra gyps szobor bázisán szinte sok apró mécsvilág ragyogott mint elsórt gyémántok, melyek a fák lombos ágairól pedig tarka lámpio-nok fügtek le kiegészítve a látvány szépségét. Az arra menők tömegébe csoportosultak úgy az utcán mint a vasrostélyozás kapu előtt s bent az udvarban. Ki honfiai érzelmének ily költ-séget s fíradtságot nem ismerőleg ad külső kifejezést, méltán a legmelegebb rokonszenyét érdemelte ki magának minden magyar érzelmű polgár részéről.

\* Lőcsén sept. 18-án oly hideg volt, mint a leghidegebb téli időben. Sőt 9 óra és 10 óra után egy-két percig hó is esett, de földre esve elolvadt. Megkezdődött a tél. \* Az országgyűlési képviselő választók-nak július hó 25-éig kitett névsora ellen be-érkezett hét rendbeli felszólalásra hozott ha-tározatok tíz napi közszemlére a városi jegy-zői hivatalnál törvény értelmében kitétetek.

\* A ki Andrassy grófhöz hasonlít. Ezen alábbi eset a főváros ünnepe, a kivilágítás alatt történt. A tömegben nehányan elkialtátek ma-gukat a muzeum utca sarkán: „ni, ott áll And-rassy!” Nehányan rögtön abuzgolni kezdtek, mások becsmérlő szavakkal insultáltak egy-urat, ki csakugyan az utca sarkon állt s And-rassy grófhöz hasonlított. Már már veszély fe-nyegette az ipst, csoportok álltak körülötte, nehány markos legény kart is emelt reá, mi-gyán egy ismerőse kivált a tömegből és polgári becsület szavára fogadta az insultálóknak, hogy a kit bántani akarnak, az nem a külügymi-niszter s nem is kíván az lenni soha. Így az-tán megmenekült a jámbor polgártárs pár nem-neki szánt ütlegtől.

\* Dobos György rablójlikos ügye, ki f. évi jun. 26-án Háló Bálintné helybeli lakost a „Gygyori” csárda közelében kirabolta s meg-egyilkolta, pénteken azaz holnap délelőtt fog a kir. törvényszéken tárgyalatni.

\* Az önkéntes tűzoltó egylet főparancs-noksága felkéri azon t. urakat, kik magokat az aláírási íveken mint működő tagok jegyezték fel, — hogy vasárnap f. hó 23-án délutáni pont 2 órákor a városháza kis termében teljes számmal megjelenni sziveskedjenek, mely al-kalommal az általános felvételi feltételek fel-fognak olvastatni és az egylet működésének elkezdhetésére szükséges teendők megbeszél-temek.

\* Esküvő. Tegnap fogadtak örök hűséget egymásnak városunk derek fiatal iparosai Kancza József, özv. Bók Józsefné asszony kedves leányával Juliánával. Szeretets s bold-góság koszorúza a fiatal házaspár között szövetségét!

\* A belügyminiszter f. é. szeptember 11-én 33919. n. a. kelt rendeletében felhívja a

megyék közönségét, hogy az esetleges mozgó-sítás alkalmával a mozgósítás 15-dik napjáig polgári állomásaikban meghagyandó szolgálói segédék és közönségi jegyzők összeírása tár-gyában bekívánt jelentést az ezen rendelet vé-letéről számított három nap alatt okvetlenül terjesszék fel.

\* Uj irodalmi vállalat indul meg legkö-zelebb a fővárosban, Szana Tamás szerkesz-tése mellett. Társadalmi érdekeket képviselő napilap lesz ez.

\* Főiskolai egyleti élet. — A magyar irodalmi önképző társulat tegnap d. u. 4 óra-ko-r tartá alakuló közgyűlését a VI. teremben. A választások következő eredménnyel folytak le: Közös és szépirodalmi szakosztályi elnökké Tomory József 4. jh. főjegyzővé Bakos Imre 2. jh. szépirodalmi szakosztályi jegyzővé Katz Sámuel 2. jh. titkárrá Vince Odón 3. th. pénztár-nokká Ragályi László 4. th. lapszerkesztővé Boros Mihály 3. th. választmányi tagokul pedig László Gyula 2. th. Munkácsi Lajos 3. th. választattak meg egyhangulag. A szavallati szakosztály megalakításával Torma Károly 3. th. bizatot meg. Katz Sámuel jegyző.

\* Megdöbbenve hallottuk, hogy a váro-sunkban annyira tisztelt művésznő Prielle Cornelia, súlyos beteg. A mielőbbi meg-gyógyulást szeretett művésznőnknek szívtünköl kívánjuk.

\* Rózsavölgyi és társa fővárosi zenemű-kereskedésében megjelent öt magyar népdal. Ének hangra alkalmazta és zongorára írta íj-f. Sz. Nagy Károly. Ara 60 kr. E zenemű min-keg annál is inkább érdekel, mivel szerzője városunk fia. — Ajánljuk a közönség figye-lmébe.

\* A „Petőfi-társaság” e hó 30-án (va-sárnap) d. e. 10 órákor az „Irók és művészek társaságá”-nak helyiségében (nemzeti színház bérháza I. emelet) rendkívüli közgyűlést tart, melyre van szeresemés meghívni a társaság tagjait. A közgyűlés tárgyát az alapszabályok módosítási képezi. Budapest, 1877. szept. 16-án. Szana Tamás, titkár.

\* Husarak megállapitva s bejelentve 1877. évi szept. 19-től 26-ig követezők: 44 kr. Racz Lajosnál rózsater 6. sz. a. Racz György-nél czeplédutca 2599. és váradutca 2125. sz. a. 46 kr. Nagy Mihálynál csapóutca, 769. sz. Gyarmathy Istvánnál vargautca, 2233. és hat-vanutca, 1442. sz. a. Faragó Jánosnál teledi-utca, 2135. sz. a. valamint Némethy Sándor-nál rózsater, 10. sz. a. minden többi másár-székében pedig 48 kr. Debreczen, 1877. szept. 19-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

\* Hirdetmény. A kellő rend fenntartása tekintetéből mulhatlan szüksége lévén a városi hatóságának a mezősegi tanácsok lakó, s tar-tózkodó egyénekre biztos tudomással birnia: hogy e tekintetben a czelelérethessék, ható-ságilag meghagyatik minden földtulajdonosnak, — legyen az tanya, házatanni, majorsági, avagy a belső legelőből házatanni nyert föld birtokosa, hogy minden fennálló tanyai vagy majorsági lakkházán, a városi háznak, melyben lakik, sor-számát folyó év szeptember hó végeig, mint az e tekintetben tartandó vizsgálat napjáig, felírassa, avagy e táblácskára kifüggesztesse. Kelt Debreczen, szeptember 14. 1877. A vá-rosi tanács.

Legujabb.

— Berlin, sept. 19. A „Provinc. Corr.” salzburgi értekezletre vonatkozólag írja: Mindkét államférfiúnak, kiknek benső, bizalomteljes egyetértése az évek egész során át oly nagy mértékben já-

rukt ahhoz, hogy a három császár közös politikája az európai béke érdekében oly eredménydus érvényre juttassék, épen a jelenlegi viszonyok között föltötte kivá-natos lehet, nagy feladatok további ki-vitelének utjai és módjai felől bizalma-san értekezni.

— Sipa kaszoros orosz részről jöv minden tagadás dacára egészen a törökök ke-zébe jutott; az orosz órág maradványai Gab-rava felé menekülnek. Szulejman ugyanis má-rég megszállotta a travna-drenova-tirnovai vo-nalast s Radetzkynek nines más visszavonulási útja, — mint Selvin át Plevna alá, hogy ott Miklós nagyherceg vert hadaihoz meneküljön. — Ily módon a hatalmas orosz had-sereg pár nap múlva Plevna és Bjela közé lesz összeszoritva hatalmas félkörben körülzárva a három török hadvezér hadai által. S ha elvesztik itt az utolsó nagy csatát is, oly katastrófa áll be, melyhez hasonló alig mutathat fel a háborúk története, s ha meggyerik, legfeljebb brüket mentik meg, az idei hadjá-rat eredménye rájuk nézve azonban mehetnek-lenül elveszett.

Felolós szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Uj őszi és téli köpenyek darabja 5 frtól 6 frtig. Szállítás posta utánvét mellett Budapest, sugárúti bazár 8. szám alatt. 367. 1—1.

Utazás Braziliába. Utazók szállítása gőzhajóval Rio Grande do Sul-ba Dél-Braziliában, jelentékeny leszállított utazási ár mellett. Közelebbi felvilágosítást bérmentes levelek az LOBEDANZ R. O. Hamburgban, Baumwal Ham. 10. 366. 1—2

A roncsoló toroklob ellen.

Ez idő szerint legmegbízhatóbb (speciális) könnyű és kellemes alkalmazású öv-és gyöngy-szert ajánlhatok, orrosi rendelvényben (Re-cipe). Megszerezhető személyesen vagy leveli útján 1 frt orrosi díjért rendelő irodában Debreczen, szeptember 1877.

Weisz Gyula, specialista és legorros piacz és miklós-utca sarkán Somogyi féle háttan.

HIRDETESEK.

Üzletmegnyitási jelentés. Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy a főpiazcon a Bika szálloda szomszédságában, az eddig Sesztina Károly ur által birt helyiségben VASKERESKEDÉST redteztem be, s azt már átadtam a közforgalomnak. A midőn a n. é. közönséget, a legutányosabb árakról, bő vá-lasztékról, jó minőségű árukról és a legpontosabb kiszolgálásról bizto-sítom, egyszersmind ajánlom üzletemet pártoló figyelmébe. Teljes tisztelettel Kovács Gyula. 361. 1—6.

KLATTAUI FÉRFI INGEK. VARRÓGÉPEK FÓRAKTÁBA. Van szerencsém a t. cz. közönség becses figyelmét a dusan felszerelt varrógép raktáromra felhívni családok és iparosok szá-mára. Részletfizetésre is tökéletes betanítással. Mély tisztelettel Holvay Gyula. 261 2—

Hölgyeknek ajánlható az általánoson elismertetett s hivatalosan megvizsgált ártalmatlan, valódi RAVISSANTE du dr. Lejosse PARIIS. Ezen világfírű és felülmulhatatlan bür-szépítész pillanat alatt a legszebb, legter-mészetesbb ifju arczsint idéz elő, a bőrt fehéríti, frissíti és finomítja a lég behatásaitól védelmezi, eltávolít legrovidebb idő alatt szep-lőt, májfoltokat, orrverességet s a bőr minden tisztálanságait s a rizsport, valamint minden kendőzőszert feleslegessé tesz. Nagy eredeti párisi üvegtok frt 2.50 Kis " " " " frt 1.50 Kapható valódi minőségben Debreczenben GÖTL NÁNDOR, Miskolczon Dr. CSÁTHY SZ. I. urak gyógyszerüzaraiban Vidéki megrendeléseket pontosan teljesít SCHWARZ HENRIK központi szétküldési raktára. BUDAPEST, Mária Valéria-utca 9.

Háztartáshoz és dohányzáshoz szükséges cikkek. Uj díszmü és nőrinbergi áru kereskedés ORMÓS FERENCZ fiók üzlete Debreczenben a főpiazcon Scheer Bernát ur házában a „Bika” szállodával szemközt. Van szerencsém Debreczen város és vidéke nagyérdemű közönségét tisztelettel értesíteni, hogy debreczeni fiók üzletemet minden a nürnbergi és díszmü áruk körébe tartozó cikkekkel a legdusabb vá-lasztékban szereltem fel, s azt m á r á t a d t a m a közforgalomnak. Jelszavam az üzletben: jóminőségű áruk, jutányos áron, pontos, elő-zékeny kiszolgálás; a jelszó szigoru megtartása mellett reményem van a n. é. közönség pártfogását minél nagyobb mérvben kiérdemelni. Teljes tisztelettel Ormós Ferencz, norinbergi és díszmü áruk nagy kereskedés tulajdonosa Bécs, Szent-Istvánter 3. sz. 350. 3—60 Gyermekem jétek és hárszerzési cikkek

Előfizet... Nelyben es... Egy évre 10 frt... Fél évre 6 frt... Előfizetési pénzt... KÖZÖNSÉGI... 1877. IX

ELŐFIZETÉS

„DEBR

hetenkint ötször me közgazdasági lap ol folya

Félévre Negyedévre Egy óra

Hirdetések pont nyosabb áron eszko

Előfizetheti le kiadóhivatalában, (ház) Telegdi K. L. Károly könyvkeres

ken minden postali

a „Debrecezen”

A kit nagyon

Ama nagy észaz három világrész jegé át, az orosz birodá alatt roskadoz. A mely vallásos fanatik télek által fonatott hevert mint a boa e jüllakás kényelmét tudatra serkenő né belátni, hogy nem j luk, a mint van.

A világrendítő Plevna környéken a hogy évtizedek foly talma kiköszörülése ver, hanem a harcz dásodott a török érdekében elkövetett évszázadok sóttét fá takarni a történeten előtt.

A támadók a domblján szárítgatják amputáltajkai roncs még saját tagjaikat potban tarthatják, — a szelvéssz előtt. Ha séje ki nem lenne muszkafutás idejék költök.

A muszka kö rambot énekeltetnek séges tetteiről... A fenséges ura ben sem hagyják e korona lecsik, a ma A koronák dustény léggé, mely a jöray is megnehezíti s le birodalom különfél sága észrevette, ho paizsa az ellen hat alatt megtörtött, — a rettegés láttért b A ki hódító hadjár hezen véres fejjel v dícsőségének foszlát talékaul hagyva, tö gett s félve tisztelt oly közönséges egy berek legtöbbsze. A maga által tétetik c

Nehéz és veszo honnan a muszka s lag nélkül menekül ták elhozták Kolkh jat, — Herkulesz a a háromféju Cerbe diadaloszlopokkal véghatárát; a róma romjain ünneplé díe napját, a bosszus emléket évezreden Nagy Károly örg fejezi be hadjáratát kifogyhatlan dynas nak Arcole hidja f Vilmos császárt Se

Hát a minden lál vigaszt anyi n csata, — erkölcsi rópai diplomacia pa tesz érdekében min ver becsülete némil